MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

ApiBu6g MNpapung 1-4 ANQ ZEPBOXQPI - . ZEPBOXQPI

Oxnua Mikpd Asew@opeio

TMHMA ypaupnc MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 060U Eviog mOAewg  ExTédg MNoOAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpr Mikpr MEYAAN
MnKog (xAu) 5 2,6 0 7,60
Mpooauénuévo PAKkog kard 20% 6,0 3,1 0,0
Eptropikn TaxutnTta (xAu/wpa) 18 45 35
Xpovog atmaoX0ANong (AeTTTd) 20,0 4,2 0,0 24,16
KatavadAwon tmerpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,2029 0,1862 0,1993
KatavdAwon terpeAaiou (Aitpa) 1,22 0,58 0,00 1,80
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 2,52
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,26 0,15 0,00 0,41
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,2794 0,1118 0,1437
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 1,68 0,35 0,00 2,03
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 4,95
Qpiaio k60TOG OXAUATOS (€/WpPQ) 5,36
B. KéoTog oxAuarog (€) 2,16
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 6,10
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 3,30
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 248
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+Ir'+A+E 18,99




MINAKAZ KOXTOAOIMH2ZHZ APOMOAOI'IOY

Ap1Buo6g MNpapung 1-4

ANQ ZEPBOXQPI - . ZEPBOXQPI

Oxnua TAXI
TMHMA ypauunig MNpwto AeuTtepo Tpito 2Uvolo
Eidog 0doU Eviog moAewg  EKTOG MOAewsg  EkToGg MNoAswg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
Mnkog (xAu) 5 2,6 0 7,60
Mpooaugnuévo PAKkog kard 20% 6,0 3,1 0,0
Eutropikn Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpbvog ammaaxoAnong (AeTTa) 12,0 3,4 0,0 15,40
KatavdAwaon tretpeAaiou (AiTpal/xAp) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwan treTpeAaiou (Aitpa) 0,71 0,34 0,00 1,04
Méon iy TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTog Kauoipwyv (€) 1,46
SUVTEAEOTAG EAAOTIKWV (€/xAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. K6oTog eAaoTIKWV (€) 0,06 0,04 0,00 0,10
2UvTeAEOTAG ouvTpNoNnG (€/XAu) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtiipnong (€) 0,17 0,05 0,00 0,22
A&1Toupyik6 K6oTOG (€) A=A1+A2+A3 1,78
Qpiaio k6aTOG OXAUATOG (€/WpQ) 1,25
B. KéoTtog oxfuarog (€) 0,32
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/Wpa) 12,63
. KéoTog odnyou (€) 3,24
A. Noitrég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 1,33
E. ArpopAerrta & Képdog (€) E=0,15 x (A+B+I'+A) 1,00
2UVOAIKO KOOTOG SpouoAoyiou (€) KA= A+B++A+E 7,68




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Buo6g MNpapung 1-4

Oxnua MeydAho Aew@opeio

ANQ ZEPBOXQPI - . ZEPBOXQPI

TMHMA ypaupnc MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 060U Eviog mOAewg  ExTédg MNoOAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
MAKOG (XAM) 5 2,6 0 7,60
Mpooauénuévo PAKkog kard 20% 6,0 3,1 0,0
Eptropikn TaxutnTta (xAu/wpa) 15 45 35
Xpovog atmaoX0ANong (AeTTTd) 24,0 4,2 0,0 28,16
KatavadAwon tmerpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavdAwon terpeAaiou (Aitpa) 2,75 1,19 0,00 3,94
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 5,52
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,26 0,15 0,00 0,41
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 3,35 0,58 0,00 3,93
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 9,86
Qpiaio k60TOG OXAUATOS (€/WpPQ) 8,10
B. KéoTog oxAuarog (€) 3,80
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 7,11
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 5,19
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 3,89
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+Ir'+A+E 29,86




MINAKAX KOZTOAOIMHZHZ APOMOAOTIOY

Ap1Buég Mpapung 42-43 APXAITEAOX - N. ZEPBOXQPI - ANQ ZEPBOXQPI - T'YMNAZIO & AYKEIAKE

Oxnua Mikp6 Aew@opeio

TMHMA ypappunig MNpwro AeUTEPO Tpito >0voAo
Eidog 0d0oU Evrég moAewg  EkTOG MoAewg  EkTog MdAewg
KAion Mikpr Mikpn MEYAAN
MAKog (XAM) 4,1 8,4 0 1250
Mpooauénuévo urKkog katd 20% 4,9 10,1 0,0
EputropikA TaxutnTta (XAY/wpa) 18 45 35
Xpbvog atraaxdAnong (Aetrtd) 16,4 13,4 0,0 29,84
KartavaAwaon mretpeAaiou (AiTpa/xAu) 0,2029 0,1862 0,1993
KartavaAwaon metpeAaiou (AiTpa) 1,00 1,88 0,00 2,88
Méon Tiur meTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTog Kauoipwyv (€) 4,03
JUvTEAEOTAG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiKwyv (€) 0,21 0,48 0,00 0,69
JuvTeAEOTAG OUVTAPNONG (€/XAM) 0,2794 0,1118 0,1437
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 1,37 1,13 0,00 2,50
AeiToupyik6 k6oT10G (€) A=A1+A2+A3 7,22
Qpiaio k6aTOG OXNHATOG (€/WpPQ) 5,36
B. KéoTtog oxfjpartog (€) 2,67
Qpiaio k6GTOG 0dNYoU (€/WpPa) 15,15
. KéoTtog 0dnyou (€) 7,54
A. Nortrég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 436
E. ApoBAemrTa & Képdog (€) E=0,15 x (A+B+I'+A) 327
2uvoAik6 k6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+M+A+E 25,04




> TAZEIZ EIPHNOYTIOAHX



MINAKAX KOZTOAOIMHZHZ APOMOAOTIOY

Ap1Buég Mpapung 42-43 APXAITEAOX - N. ZEPBOXQPI - ANQ ZEPBOXQPI - T'YMNAZIO & AYKEIAKE

Oxnua MeydAho Aew@opeio

TMHMA ypappunig MNpwro AeUTEPO Tpito >0voAo
Eidog 0d0oU Evrég moAewg  EkTOG MoAewg  EkTog MdAewg
KAion Mikpr Mikpn MEYAAN
MAKog (XAM) 4,1 8,4 0 1250
Mpooaugnuévo urRkoc Kartd 20% 4,9 10,1 0,0
EputropikA TaxutnTta (XAY/wpa) 15 45 35
Xpbvog atraaxdAnong (Aetrtd) 19,7 13,4 0,0 33,12
KartavaAwaon mretpeAaiou (AiTpa/xAu) 0,4587 0,3812 0,6081
KartavaAwaon metpeAaiou (AiTpa) 2,26 3,84 0,00 6,10
Méon Tiur meTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTog Kauoipwyv (€) 8,54
JUvTEAEOTAG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiKwyv (€) 0,21 0,48 0,00 0,69
JuvTeAEOTAG OUVTAPNONG (€/XAM) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 2,75 1,88 0,00 4,63
AeiToupyik6 k6oT10G (€) A=A1+A2+A3 1386
Qpiaio kéaTOG OXNHATOG (€/WpPQ) 8,10
B. KéoTtog oxfjpartog (€) 4,47
Qpiaio k6GTOG 0dNYoU (€/WpPa) 15,15
. KéoTtog 0dnyou (€) 8,36
A. Nortrég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 667
E. ApoBAemrTa & Képdog (€) E=0,15 x (A+B+I'+A) 5,00
2uvoAik6 k6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+lM+A+E 38,37




> TAZEIZ EIPHNOYTIOAHX



MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Bu6g MNpapung 14-19 APXAITEAOZ - MOAYTNAATANOZ

Oxnua Mikpd Asew@opeio

TMHMA ypappng MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MNMOAewg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
MnKog (XAM) 7,6 10,4 0 18,00
Mpooauénuévo PAKkog katd 20% 9,1 12,5 0,0
Eptropikn taxutnTta (xAu/wpa) 18 45 35
Xpovog atTraoX0ANong (AeTTTd) 30,4 16,6 0,0 47,04
KatavadAwon terpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,2029 0,1862 0,1993
KatavadAwon merpeAaiou (Aitpa) 1,85 2,32 0,00 4,17
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 5,84
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,40 0,59 0,00 0,99
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,2794 0,1118 0,1437
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 2,55 1,40 0,00 3,94
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 10,78
Qpiaio K60TOG OXAUATOG (€/WpPQ) 5,36
B. KéoTog oxAuarog (€) 4,21
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 11,88
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 6,72
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 5,04
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 38,61




MINAKAZ KOXTOAOIMH2ZHZ APOMOAOI'IOY

Ap1Buog MNpapung 14-19

APXAITEAOZ - MOAYTINATANOZ

Oxnua TAXI
TMHMA ypauunig MNpwto AeuTtepo Tpito 2UvoAo
Eidog 0doU Eviog moAewg  EKTOG MOAewsg  EkToG MNoAswg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
Mnrkog (XAM) 7,6 10,4 0 18,00
Mpooaugnuévo YAKkog katd 20% 9,1 12,5 0,0
EutTopikn Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpbvog atmaaxoAnong (AeTTa) 18,2 13,6 0,0 31,85
KatavdAwaon tretpeAaiou (AiTpal/xAp) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwan tretpeAaiou (Aitpa) 1,07 1,35 0,00 2,42
Méon iy TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTog Kauoipwyv (€) 3,39
SUVTEAEOTAG EAAOTIKWV (€/xAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. K6oTog eAaoTIKWV (€) 0,10 0,14 0,00 0,24
2UvTeAEOTAG ouvTpNoNnG (€/XAu) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTog ouvtipnong (€) 0,25 0,19 0,00 045
A&1Toupyik6 K6oTOG (€) A=A1+A2+A3 4,08
Qpiaio k6aTOG OXAUATOG (€/WpQ) 1,25
B. KéoTtog oxfuarog (€) 0,67
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/Wpa) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 6,70
A. Noitrég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 2,86
E. ArpopAerrta & Képdog (€) E=0,15 x (A+B+I'+A) 2,15
2UVOAIKO KOOTOG SpouoAoyiou (€) KA= A+B++A+E 1645




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Buo6g MNpappung 9-13

Oxnua MeydAo Aew@opeio

FNMANNAKOXQPI -MAPINA

TMHMA ypappng MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
MAKOG (XAU) 2,1 2 24 6,50
Mpooauénuévo PAKkog katd 20% 2,5 2,4 2,9
Eptropikn TaxutnTta (xAu/wpa) 15 45 35
Xpovog atracXoAnong (AeTTd) 10,1 3,2 4,9 18,22
KatavadAwon terpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavdAwon merpeAaiou (Aitpa) 1,16 0,91 1,75 3,82
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 5,35
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,11 0,11 0,34 0,57
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 1,41 0,45 0,69 2,55
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 8,46
Qpiaio k60TOG OXAUATOS (€/WpPQ) 8,10
B. KéoTog oxAuarog (€) 2,46
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTtog odnyou (€) 4,60
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 3,88
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 2,91
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 22,31




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Buo6g MNpappung 9-13

Oxnua Mikpd Asw@opeio

FNMANNAKOXQPI -MAPINA

TMHMA ypappng MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpr Mikpr MEYAAN
Mnkog (XAM) 21 2 2,4 6,50
Mpooauénuévo PAKkog katd 20% 2,5 2,4 2,9
Eptropikn TaxutnTta (xAu/wpa) 18 45 35
Xpovog atmraoX0ANong (AeTTTd) 8,4 3,2 49 16,54
KatavadAwon terpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,2029 0,1862 0,1993
KatavdAwon merpeAaiou (Aitpa) 0,51 0,45 0,57 1,53
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 2,15
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,11 0,11 0,34 0,57
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,2794 0,1118 0,1437
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 0,70 0,27 0,41 1,39
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 4,10
Qpiaio k60TOG OXAUATOS (€/WpPQ) 5,36
B. KéoTog oxAuarog (€) 1,48
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTtog odnyou (€) 4,18
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 244
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,83
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 14,02




[MINAKAZ KOXTOAOI'HZHZ APOMOAOTIOY

Ap1Buog MNpapung 9-13

FNANNAKOXQPI -MAPINA

Oxnua TAXI
TMHMA ypauuig MpwTto AelTepO Tpito 20voAo
Eidog 0dou Eviog moAewg  EkTOG MoAewg  EkTdg MNoAswg
KAion Mikpr Mikpr MEYAAN
MnAkog (xAu) 2,1 2 2,4 6,50
Mpocauénuévo uAkoc Katd 20% 2,5 2,4 2,9
Eutropikn taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atraaoyxoAnong (AeTTTa) 50 2,6 3,8 11,50
KatavédAwaon tretpeAaiou (AiTpa/xAu) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavaAwaon mreTpeAaiou (Aitpa) 0,30 0,26 0,33 0,89
Méon iy TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTtog kauoipwv (€) 1,25
ZUVTEAEDTNG EAATTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoT1og eAaoTIKWV (€) 0,03 0,03 0,08 0,14
SUVTEAEDTAG GuVTAPNONG (€/XAM) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ocuvtipnong (€) 0,07 0,04 0,05 0,16
AgiToupyik6 K6oTOG (€) A=A1+A2+A3 1,54
Qpiaio K60TOG OXNHATOG (€/WpPA) 1,25
B. KéoTtog oxfuarog (€) 0,24
Qpiaio k60TOG 0dNYOU (€/Wpa) 12,63
. K6oTtog 0dnyou (€) 2,42
A. Noitrég datraveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 1,05
E. ArpoBAcetrTa & Képdog (€) E=0,15 x (A+B+I'+A) 0,79
2uVvoAIK6 KOOTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 6,04




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Bu6g MNpapung 32 AEYKAAIA - KOMNANOXZ - 10 & 20 TEA - EMAA ENAZ

Oxnua MeydAo Aew@opeio

TMHMA ypappng MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpr Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 4 6,4 58 16,20
Mpooaufnuévo PAkog katd 20% 4,8 7,7 7,0
Eptropikn TaxutnTta (xAu/wpa) 15 45 35
Xpovog atmaoX0ANong (AeTTTd) 19,2 10,2 11,9 41,37
KatavadAwon terpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavdAwon merpeAaiou (Aitpa) 2,20 2,93 4,23 9,36
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 13,11
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,21 0,36 0,83 1,40
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 2,68 1,43 167 578
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 20,29
Qpiaio K60TOG OXAUATOG (€/WpPQ) 8,10
B. KéoTog oxAuarog (€) 5,58
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 10,45
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 9,08
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 6,81

2UVOAIKS K60TOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 52,20




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Buo6g MNpapunig 31

Oxnua MeydAo Aew@opeio

MAPINA - EMIZKOMNH - 10 & 20 N'EA

TMHMA ypappng MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpr Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 5,6 12,2 58 23,60
Mpoocauénuévo prkog Katd 20% 6,7 14,6 7,0
Eptropikn) TaxutnTta (xAu/wpa) 15 45 35
Xpovog atmaoX0ANong (AeTTTd) 26,9 19,5 11,9 58,33
KatavadAwon trerpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavdAwon metpeAaiou (Aitpa) 3,08 5,58 4,23 12,90
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 18,05
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,29 0,69 0,83 1,81
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 3,76 2,73 167 8,15
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 2802
Qpiaio K60TOG OXAUATOG (€/WpPQ) 8,10
B. KéoTog oxAuarog (€) 7,87
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 14,73
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 12,65
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 9,49
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 7276




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Buoes MNpapung 30

Oxnua MeydAo Aew@opeio

MAPINA - EMIZKOMNH - EMAA ENAZ

TMHMA ypappng MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
MAKOG (XAU) 7,7 14,2 58 27,70
Mpooauénuévo PAkog Katd 20% 9,2 17,0 7,0
Eptropikn) TaxutnTta (xAu/wpa) 15 45 35
Xpobvog atracXoAnong (AeTrTd) 37,0 22,7 11,9 71,61
KatavadAwon trerpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavdAwon metpeAaiou (Aitpa) 4,24 6,50 4,23 14,97
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 20,95
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,40 0,81 0,83 2,04
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 5,16 3,17 1,67 10,01
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 3299
Qpiaio K60TOG OXAUATOG (€/WpPQ) 8,10
B. KéoTog oxAuarog (€) 9,66
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 18,08
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 1519
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 11,39
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+Ir'+A+E 87,31




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Buog Mpapung 36-37 NAOYZA - ElMNAA & EMNMAZ

Oxnua Mikpd Asw@opeio

TMHMA ypappng MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
Mnkog (XAM) 6 0 0 6,00
Mpooaufnuévo PAkog katd 20% 7,2 0,0 0,0
Eptropikn TaxutnTta (xAu/wpa) 18 45 35
Xpobvog atracXoAnong (AeTrTd) 24,0 0,0 0,0 24,00
KatavadAwon merpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,2029 0,1862 0,1993
KatavdAwon trerpeAaiou (Aitpa) 1,46 0,00 0,00 1,46
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 2,05
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,31 0,00 0,00 0,31
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,2794 0,1118 0,1437
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 2,01 0,00 0,00 2,01
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 4,37
Qpiaio k60TOG OXAUATOS (€/WpPQ) 5,36
B. KéoTog oxAuarog (€) 2,15
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 6,06
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 3,14
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 2,36
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+Ir'+A+E 18,08




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Buog Mpapung 36-37 NAOYZA - ElMNAA & EMNMAZ

Oxnua MeydAo Aew@opeio

TMHMA ypappng MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
Mnkog (XAM) 6 0 6,00
Mpooaufnuévo PAkog katd 20% 7,2 0,0 0,0
Eptropikn TaxutnTta (xAu/wpa) 15 45 35
Xpovog atmaoX0ANong (AeTTTd) 28,8 0,0 0,0 28,80
KatavadAwon merpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavdAwon trerpeAaiou (Aitpa) 3,30 0,00 0,00 3,30
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 4,62
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,31 0,00 0,00 0,31
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 4,02 0,00 0,00 4,02
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 8,96
Qpiaio k60TOG OXAUATOS (€/WpPQ) 8,10
B. KéoTog oxAuarog (€) 3,89
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 7,27
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+') 5,03
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 3,77
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+Ir'+A+E 2892




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

ApiBuog MNpapung 35 M. ZEPBOXQPI - ANQ ZEPBOXQPI - EMNMAA & EMNMAX

Oxnua Mikpd Asw@opeio

TMHMA ypappng MNpwrto AelTEPO Tpito 2UvoAo
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
MAKOG (XAU) 4,7 17,3 5,8 27,80
Mpooauénuévo PAkog Katd 20% 5,6 20,8 7,0
Eptropikn) TaxutnTta (xAu/wpa) 18 45 35
Xpobvog atracXoAnong (AeTrTd) 18,8 27,7 11,9 58,41
KatavadAwon trerpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,2029 0,1862 0,1993
KatavdAwon metpeAaiou (Aitpa) 1,14 3,87 1,39 6,40
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 8,96
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,25 0,98 0,83 2,06
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,2794 0,1118 0,1437
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 1,58 2,32 1,00 4,90
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 1591
Qpiaio K60TOG OXAUATOG (€/WpPQ) 5,36
B. KéoTog oxAuarog (€) 5,22
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 14,75
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 8,97
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 6,73
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+Ir'+A+E 51,58




MINAKAZ KOXTOAOIMH2ZHZ APOMOAOI'IOY

Ap1Buo6s Mpapung 5-8

MOAAA NEPA - MAPINA - ENIZKOMNH

Oxnua TAXI
TMHMA ypauung MNpwto AeuTtepo Tpito 2UvoAo
Eidog 0doU Eviog moAewg  EKTOG MOAewsg  EkToG MNoAswg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
Mnkog (xAu) 3,6 2,5 5,4 11,50
Mpooaugnuévo YAKkog katd 20% 4,3 3,0 6,5
EutTopikn Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmagyoAnong (AeTTTa) 8,6 3,3 8,6 20,55
KatavdAwaon tetpeAaiou (AiTpal/xAp) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwan tretpeAaiou (Aitpa) 0,51 0,32 0,75 1,58
Méon iy TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTog Kauoipwyv (€) 2,22
SUVTEAEOTAG EAAOTIKWV (€/xAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. K6oTog eAaoTIKWV (€) 0,05 0,03 019 027
2UvTeAEOTAG ouvTpNoNnG (€/XAu) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtiipnong (€) 0,12 0,05 0,12 0,29
A&1Toupyik6 K6oTOG (€) A=A1+A2+A3 2,77
Qpiaio k6aTOG OXAUATOG (€/WpQ) 1,25
B. KéoTtog oxfuarog (€) 0,43
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/Wpa) 12,63
. KéoTog odnyou (€) 4,33
A. Noitrég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 1,88
E. ArpopAerrta & Képdog (€) E=0,15 x (A+B+I'+A) 1,41
2UVOAIKO KOOTOG SpouoAoyiou (€) KA= A+B++A+E 10,82




MINAKAZ KOXTOAOIMH2ZHZ APOMOAOI'IOY

Ap1Buo6s Mpapung 46

MOAAA NEPA - MAPINA - ENIZKOMNH

Oxnua TAXI
TMHMA ypauung MNpwto AeuTtepo Tpito 2UvoAo
Eidog 0doU Eviog moAewg  EKTOG MOAewsg  EkToG MNoAswg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
Mnkog (xAu) 3,6 2,5 5,4 11,50
Mpooaugnuévo YAKkog katd 20% 4,3 3,0 6,5
EutTopikn Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmagyoAnong (AeTTTa) 8,6 3,3 8,6 20,55
KatavdAwaon tetpeAaiou (AiTpal/xAp) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwan tretpeAaiou (Aitpa) 0,51 0,32 0,75 1,58
Méon iy TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTog Kauoipwyv (€) 2,22
SUVTEAEOTAG EAAOTIKWV (€/xAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. K6oTog eAaoTIKWV (€) 0,05 0,03 019 027
2UvTeAEOTAG ouvTpNoNnG (€/XAu) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtiipnong (€) 0,12 0,05 0,12 0,29
A&1Toupyik6 K6oTOG (€) A=A1+A2+A3 2,77
Qpiaio k6aTOG OXAUATOG (€/WpQ) 1,25
B. KéoTtog oxfuarog (€) 0,43
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/Wpa) 12,63
. KéoTog odnyou (€) 4,33
A. Noitrég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 1,88
E. ArpopAerrta & Képdog (€) E=0,15 x (A+B+I'+A) 1,41
2UVOAIKO KOOTOG SpouoAoyiou (€) KA= A+B++A+E 10,82




MINAKAZ KOXTOAOIMH2ZHZ APOMOAOI'IOY

Ap1Buog Mpapung 47

MOAAA NEPA - NAOYZA

Oxnua TAXI
TMHMA ypauung MNpwto AeuTtepo Tpito 2UvoAo
Eidog 0doU Eviog moAewg  EKTOG MOAewsg  EkToG MNoAswg
KAion Mikpr Mikpry MEYAAN
Mnrkog (XAM) 4,2 9,2 11,2 24,60
Mpocauénuévo pAkog Katd 20% 5,0 11,0 13,4
Eutropikn Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpbvog ammaoxoAnong (AeTTd) 10,1 12,0 17,9 40,04
KatavdAwaon terpeAaiou (AiTpal/xAp) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwan tretpeAaiou (AiTpa) 0,59 1,19 1,56 3,34
Méon iy TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTog Kauoipwyv (€) 4,68
SUVTEAEOTAG EAAOTIKWV (€/xAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. K6oTog eAaoTIKWV (€) 0,05 0,13 0,39 0,57
2UvTeAEOTAG ouvTpNoNnG (€/XAu) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtiipnong (€) 0,14 0,17 025 0,56
A&1Toupyik6 K6oTOG (€) A=A1+A2+A3 5,81
Qpiaio k6aTOG OXAUATOG (€/WpQ) 1,25
B. KéoTtog oxfuarog (€) 0,84
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/Wpa) 12,63
. KéoTog odnyou (€) 8,43
A. Noitrég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 3,77
E. ArpopAerrta & Képdog (€) E=0,15 x (A+B+I'+A) 2,83
2UVOAIKO KOOTOG SpouoAoyiou (€) KA= A+B++A+E 21,66




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Buog MNpapung 45 POAOXQPI - TIANNAKOXQPI - MAPINA - EMNIZKOIMNH

Oxnua MeydAo Aew@opeio

TMHMA ypappng MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpr Mikpr MEYAAN
MAKOG (XAU) 5,6 2,5 9 17,10
Mpooauénuévo PAKkog kard 20% 6,7 3,0 10,8
Eptropikn) TaxutnTta (xAu/wpa) 15 45 35
Xpovog atmaoX0ANong (AeTTTd) 26,9 4,0 18,5 49,39
KatavadAwon trerpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavdAwon metpeAaiou (Aitpa) 3,08 1,14 6,57 10,79
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 15,11
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,29 0,14 1,28 1,72
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 3,76 0,56 2,59 6,90
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 2373
Qpiaio K60TOG OXAUATOG (€/WpPQ) 8,10
B. KéoTog oxAuarog (€) 6,66
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 12,47
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 10,72
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 8,04
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 61,62




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAOIIOY

ApiBudg MNpappng 44 POAOXQPI - TTANNAKOXQPI - 3o N'YMNAZIO EMNAA ENAZ & -

Oxnua Meydho Aew@opeio

TMHMA ypaupnig MNpwrto AguTEPO Tpito 2UvoAO
Eidog 000U Eviog moAewg  EkTég MoAewg  EKTOG MNMOAEwg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
MnKog (XAU) 7,1 0 13,4 20,50
Mpooauénuévo urkog Katd 20% 8,5 0,0 16,1
Eptropikn TaxutnTa (xAW/wpa) 15 45 35
Xpo6vog atmaox0Anong (AeTrTa) 34,1 0,0 27,6 61,65
KatavaAwaon rerpeAaiou (Aitpa/xAy) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavadAwaon metpeAaiou (Aitpa) 3,91 0,00 9,78 13,69
Méon Tiun eTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTog kauoipwyv (€) 19,16
2uvTeAEOTNG EAQOTIKWY (€/XAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTikKwyv (€) 0,37 0,00 1,91 228
ZuvteAeoTrg ouvTApNoNG (€/xAM) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. KéoTtog ouvtiipnong (€) 4,76 0,00 385 8,61
AeiToupyiké k6oTog (€) A=A1+A2+A3 3005
Qpiaio k6OTOG OXAUATOG (€/WpPA) 8,10
B. KéoTog oxnuarog (€) 8,32
Qpiaio K60TOG 00NYOU (€/Wwpa) 15,15
. Kéotog 0dnyou (€) 15,57
A. Noitrég datraveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 1348
E. ArpoBAeTTa & KépSog (€) E= 0,15 x (A+B+I+A) 10,11
ZuvoAikO K60TOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 77,54




10 20 TEA



MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Buos MNpapung 29

Oxnua MeydAo Aew@opeio

2TENHMAXOZ - MONOZTIIITA - 10 FEA & ElMAA - ENAZ

TMHMA ypappng MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
MnKog (XAM) 5,2 10 58 21,00
Mpooauénuévo PAKkog kard 20% 6,2 12,0 7,0
Eptropikn) TaxutnTta (xAu/wpa) 15 45 35
Xpovog atmaoX0ANong (AeTTTd) 25,0 16,0 11,9 52,89
KatavadAwon trerpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavdAwon metpeAaiou (Aitpa) 2,86 4,57 4,23 11,67
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 16,34
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,27 0,57 0,83 1,67
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 3,49 2,24 167 7,39
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 2539
Qpiaio K60TOG OXAUATOG (€/WpPQ) 8,10
B. KéoTog oxAuarog (€) 7,14
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 13,36
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 11,47
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 8,60
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 6596




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Bu6g MNpapung 28 2TENHMAXOZ - MONOZIIITA - T'YMNAZXIO KOIMANOY

Oxnua MeydAo Aew@opeio

TMHMA ypappng MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpr Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 4,9 10,4 0 1530
Mpooauénuévo PAKkog katd 20% 5,9 12,5 0,0
Eptropikn) TaxutnTta (xAu/wpa) 15 45 35
Xpovog atmraoX0ANong (AeTTTd) 23,5 16,6 0,0 40,16
KatavadAwon trerpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavdAwon metpeAaiou (Aitpa) 2,70 4,76 0,00 7,45
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 10,44
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,26 0,59 0,00 0,85
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 3,29 2,33 0,00 5,61
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 16,90
Qpiaio K60TOG OXAUATOG (€/WpPQ) 8,10
B. KéoTog oxAuarog (€) 5,42
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 10,14
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 8,11
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 6,09
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 46,65




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Buodg MNpauung 20-25

Oxnua Mikpd Asw@opeio

XAPIEZZA - MONOZNITA

TMHMA ypappng MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpr Mikpr MEYAAN
Mnkog (XAM) 4 8 0 12,00
Mpooauénuévo PAKkog kard 20% 4,8 9,6 0,0
Eptropikn TaxutnTta (xAu/wpa) 18 45 35
Xpovog atmaoX0ANong (AeTTTd) 16,0 12,8 0,0 28,80
KatavadAwon tmerpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,2029 0,1862 0,1993
KatavdAwon terpeAaiou (Aitpa) 0,97 1,79 0,00 2,76
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 3,87
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,21 0,45 0,00 0,66
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,2794 0,1118 0,1437
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 1,34 1,07 0,00 2,41
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 6,94
Qpiaio k60TOG OXAUATOS (€/WpPQ) 5,36
B. KéoTog oxAuarog (€) 2,58
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 7,27
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 4,20
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 3,15
2uvoAiké K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 24,14




MINAKAZ KOXTOAOIMH2ZHZ APOMOAOI'IOY

Ap1Buog MNpapung 20-25

XAPIEZZA - MONOZIITA

Oxnua TAXI
TMHMA ypauung MNpwto AeuTtepo Tpito 2UvoAo
Eidog 0doU Eviog moAewg  EKTOG MOAewsg  EkToG MNoAswg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
MrKog (xAu) 4 8 0 12,00
Mpooaugnuévo YAKkog katd 20% 4,8 9,6 0,0
Eutropikn Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmagyoAnong (AeTTa) 9,6 10,5 0,0 20,07
KatavdAwaon tretpeAaiou (AiTpal/xAp) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavaAwaon meTpeAaiou (Aitpa) 0,57 1,04 0,00 1,60
Méon iy TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTtog Kauoipwv (€) 2,24
SUVTEAEOTAG EAAOTIKWV (€/xAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. K6oTog eAaoTIKWV (€) 0,05 0,11 0,00 0,16
2UvTeAEOTAG ouvTpNoNnG (€/XAu) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtiipnong (€) 0,13 0,15 0,00 0,28
A&1Toupyik6 K6oTOG (€) A=A1+A2+A3 2,69
Qpiaio k6aTOG OXAUATOG (€/WpQ) 1,25
B. KéoTtog oxfuarog (€) 0,42
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/Wpa) 12,63
. KéoTog odnyou (€) 4,22
A. Noitrég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 1,83
E. ArpopAerrta & Képdog (€) E=0,15 x (A+B+I'+A) 1,37
2UVOAIKO KOOTOG SpouoAoyiou (€) KA= A+B++A+E 10,54




MINAKAZ KOZTOAOIMHZHZ APOMOAQOTIOY

Ap1Bu6g MNpapung 20-25 XAPIEZZA - MONOZNITA

Oxnua MeydAo Aew@opeio

TMHMA ypappng MNpwrto AgUTEPO Tpito >Uvoho
Eidog 000U Eviog mOAewg  ExTdg MNoAewg  EkTOG MOAswg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
MAKOG (XAU) 4 8 0 12,00
Mpooauénuévo PAKkog kard 20% 4,8 9,6 0,0
Eptropikn TaxutnTta (xAu/wpa) 15 45 35
Xpovog atmaoX0ANong (AeTTTd) 19,2 12,8 0,0 32,00
KatavadAwon tmerpeAaiou (Aitpa/xAu) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavdAwon terpeAaiou (Aitpa) 2,20 3,66 0,00 5,86
Méon TiuA TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoT10Gg Kauaipwyv (€) 8,21
2UVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/xAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTiIKwv (€) 0,21 0,45 0,00 0,66
2UvTeAEOTAG ouvTPNOoNG (€/xAY) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. Kéotog ouvtipnong (€) 2,68 1,79 0,00 4,47
AgiToupyiké k60TOG (€) A=A1+A2+A3 1334
Qpiaio K60TOG OXAUATOG (€/WpPQ) 8,10
B. KéoTog oxAuarog (€) 4,32
Qpiaio k6aTOG 0ONYOU (€/WpPA) 15,15
. KéoTtog odnyou (€) 8,08
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 6,43
E. AmrpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 483

2UVOAIKS K60TOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 37,00




MINAKAXZ KOXTOAOIMHZHZ APOMOAOTI0Y

ApiBuoe Mpapprc 39-41 XAPIEZZA - OAYTNAATANOS - 'YMNAZIO & AYKEIAKES TAZEIZ

Oxnua Mikpd Aew@opeio

TMHMA ypapung Mpwto AeUTEPO Tpito 2UvVOAO
Eidog 080U Eviég mOAews  EKTOG MOAewg  EKTOG MOAswg
KAion Mikpn Mikpn MEYAAN
MAKog (XAM) & 4 0 7,50
Mpooauénuévo PAKog katd 20% 4,2 4,8 0,0
EptropikA TaxutnTa (xAp/wpa) 18 45 35
Xpdvog atraayxdAnaong (AetrTd) 14,0 6,4 0,0 2040
KaravdAwon trerpeAaiou (Aitpa/xAy) 0,2029 0,1862 0,1993
KaravaAwan teTpeAaiou (Aitpa) 0,85 0,89 0,00 1,75
Méaon Ty TreTpehaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTog kKauoipwv (€) 2,44
SUVTEAEOTAG EAACTIKWV (€/XAM) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAOTIKWV (€) 0,18 0,23 0,00 041
ZuvTeEAEOTAG ouvTAPNONG (€/XAM) 0,2794 0,1118 0,1437
A3. KéoTtog ouvtiipnong (€) 1,17 0,54 0,00 1,71
AgiToupyiké k6oT0G (€) A=A1+A2+A3 4,57
Qpiaio kdoTOG OXrUaTOG (€/Wpa) 5,36
B. KéoTog oxfparog (€) 1,82
Qpiaio kéoTog 0dNyoU (€/wpa) 15,15
. KéoTog odnyou (€) 5,15
A. Noitrég dartraveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 2,89
E. AmpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 2,16
2uvoAik6 K6oTOG SpopoAoyiou (€) KA= A+B+I+A+E 16,59




EIPHNOYTOAH2



MINAKAZ KOXTOAOIMHZHZ APOMOAOTIOY

ApiBudC Mpapprc 33 ATTEAOXQPI - XAPIEZZA - T'YMNAZIO KOMANOY - EMNAA & EMNAS

Oxnpa Meyaho Aew@opeio

TMHMA ypapung MNpwTto AeUTEPO Tpito 2UvoAo
Eidog 060U Eviog moAewg  EkTég MOAewg  ExkTOG MdAewg
KAion Mikpry Mikpn MEYAAN
Mnkog (xAu) 7 12,4 6 25,40
Mpooauénuévo prikog katd 20% 8,4 14,9 7,2
EpTtropikn) TaxutnTa (XAY/wpa) 15 45 35
Xpovog atmacxoAnong (AeTTTad) 33,6 19,8 12,3 65,78
KatavaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAu) 0,4587 0,3812 0,6081
KatavadAwaon treTpeAaiou (Aitpa) 3,85 5,67 4,38 13,90
Méon Tipn reTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTtog kauoipwyv (€) 19,47
ZUVTEAEOTAG EAAOTIKWVY (€/XAN) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTog eAaoTIKWV (€) 0,37 0,70 0,85 1,93
ZuvTeAeo TG ouvTAPNONG (€/XAN) 0,5589 0,1863 0,2395
A3. KéoTog ouvtiipnong (€) 4,69 2,77 1,72 9,19
AsgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+A2+A3 30,58
Qpiaio K60TOG OXNUOTOG (€/WpPa) 8,10
B. KéoTtog oxAuarog (€) 8,88
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wpa) 15,15
. KéoTtog odnyou (€) 16,61
A. Noitrég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 14,02
E. AmrpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+l'+A) 1051
ZuvoAIkO K6oTOG dpopoloyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 80,60




[MINAKAZ KOXTOAOI'HZHZ APOMOAOTIOY

Ap1Buog Mpappng 38

AllOZ NIKOAAOX - 20 NEA

Oxnua TAXI
TMHMA ypauuig MpwTto AelTepO Tpito 20voAo
Eidog 0dou Eviog moAewg  EkTOG MoAewg  EkTdg MNoAswg
KAion Mikpr Mikpr MEYAAN

MnAkog (xAu) 2 0 1,6 3,60

Mpocauénuévo uAkoc Katd 20% 2,4 0,0 1,9

Eutropikn taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atraaoyxoAnong (AeTTTa) 4,8 0,0 2,6 7,36

KatavédAwaon tretpeAaiou (AiTpa/xAu) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavaAwaon mreTpeAaiou (Aitpa) 0,28 0,00 0,22 0,50
Méon iy TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTtog kauoipwv (€) 0,71

ZUVTEAEDTNG EAATTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoT1og eAaoTIKWV (€) 0,03 0,00 0,06 0,08

JUVTEAEDTAG GUVTAPNONG (€/XAM) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ocuvtipnong (€) 0,07 0,00 0,04 0,10
AgiToupyik6 K6oTOG (€) A=A1+A2+A3 0,89
Qpiaio K60TOG OXUATOG (€/WPQ) 1,25
B. KéoTtog oxfuarog (€) 0,15
Qpiaio k60TOG 0ONYOU (€/WPQ) 12,63
. K6oTtog 0dnyou (€) 1,55
A. Noitrég datraveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 0,65
E. ArpoBAcetrTa & Képdog (€) E=0,15 x (A+B+I'+A) 049
2uVvoAIK6 KOOTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+I'+A+E 3,73




MINAKAZ KOXTOAOIMHZHZ APOMOAQOTI'IOY

Ap1Buog Mpappng 26-27

Oxnua Mikpd Aew@opeio

MHMNEAO - AGAHTIKO 2XOAEIO

TMHMA ypapung MNpwTto AeUTEPO Tpito >UvoAo
Eidog 0d60U Eviog mOAewg  EkTOG MOAewg  EkToG MNoAswg
KAion Mikpn Mikpr pEYAAN
MnKog (xAY) 3 0 3,00
Mpooauénuévo PAKog Katd 20% 3,6 0,0 0,0
Eutropikn Taxutnta (XxAp/wpa) 18 45 85
Xpovog ammaocXoAnong (AeTTad) 12,0 0,0 0,0 12,00
KatavaAwaon trerpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,2029 0,1862 0,1993
KatavaAwon TrerpeAaiou (AiTpa) 0,73 0,00 0,00 0,73
Méon Tiun TreTpeAaiou (€/AT) 1,40
A1. KéoTtog kauoipwyv (€) 1,02
2UVTEAEOTNG EADOTIKWV (€/XAY) 0,0436 0,0474 0,1187
A2. KéoTtog eAaoTikKwyv (€) 0,16 0,00 0,00 0,16
SUVTEAEOTAG ouvTHPNONG (€/xAY) 0,2794 0,1118 0,1437
A3. KéoTtog ocuvtiipnong (€) 1,01 0,00 0,00 1,01
AgiToupyikd kéoTOG (€) A=A1+ A2+ A3 2,19
Qpiaio K6GTOG OXNUATOS (€/WpPQ) 5,36
B. KéoTog oxrjparog (€) 1,07
Qpiaio k6aTOG 00NYOU (€/WpPa) 15,15
. Kéotog odnyou (€) 3,03
A. Noitrég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 157
E. ArpopAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,18
2uvoAiké K6oTOG dpopoloyiou (€) KA= A+B+I+A+E 9,04
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